

## **Информације за студенте**

### **у вези организације и реализације априлског испитног рока**

(на основу препорука надлежних министарстава, институција и УБ)

1. **Пријава испита:** Из безбедносно-здравствених разлога, студенти су обавезни да пријаве испит и кад намеравају да полажу само практичан део испита (ово је иначе правило и за редовно стање, које се код нас углавном није примењивало), односно, практичном делу испита ће моћи приступити само студенти који су пријавили испит. Наставници ће имати прецизан увид о максималном броју студената на испиту и припремити се за адекватну реализацију испита.

2. **Студенти који се не налазе у Србији:** Одређени број студената у време испитног рока, из оправданих разлога неће бити у Србији. Ови студенти ће пријавити жељене испите у априлском року. Наставници ће добити списак ових студената и бити у обавези да заједно са њима нађу накнадни термин за полагање испита у периоду до почетка јунског испитног рока.

3. **Радно време:** Факултет ће радним данима у време априлског испитног рока (25-31.5.) радити од 8-20 часова, а у суботу и недељу од 9-15 часова.

Студенти који улазе у зграду факултета морају поштовати мере које важе за улазак у зграду факултета објављене на сајту факултета у *Одлуци о раду факултета док траје опасност од ширења заразне болести COVID 19*. Да би се смањио број особа испред и у згради факултета, студенти треба да планирају долазак пред зграду факултета око 20 минута пре заказаног тремина испита, а да у саму зграду улазе 10 минута пре испита. Студенти који не полажу испите не треба, без преке потребе, да улазе у зграду факултета.

Наставници, у складу са бројем кандидата на испиту, организују испит тако да се на минимум сведе окупљање студената у ходнику и другим просторијама у згради Факултета.

4. **Писмени испит у амфитеатру:** Маске су обавезне за наставника и студенте. Места за седење ће бити означена у амфитеатру, тако да обезбеде препоручену социјалну дистанцу због чега је број студената у амфитетарима ограничен (велики амфитеатар 40, а мали 24). Студенти не смеју да се групишу испред улаза у амфитеатре, већ треба да држе међусобно растојање од 2 метра и да у амфитетатар улазе у колони под контролом наставника/сарадника.

Исти распоред седења ће, за сада, важити и за евентуалне писмене колоквијуме у амфитеатру, који ће се организовати у време надокнаде часова у периоду од 1-19.6.

5. **Усмени испит у канцеларији:** Маске су обавезне за наставника и студенте. По правилу у канцеларији су професор и два студента. Прилагодити распоред седења тако да се обезбеде најмање два метра међусобног растојања. Уколико то није могуће, у канцеларији су само професор и студент који одговара, врата канцеларије отворена. Остали студенти у ходнику на минимум 2 метра међусобног растојања.

6. **Практичан испит у сали:** Свлачионице се не користе. Студенти улазе у салу са маскама. Долазе у спортској опреми, са собом доносе само чисте патике. Пребување на почетку и крају испита се врши поред зида сале, где се и остављају патике и евентуални вишак ствари. Где је то год могуће студент изводи моторичке задатке са маском на лицу. Минимум два метра растојања у сваком тренутку, нема контакта. После употребе справа или реквизита, исти се морају дезинфиковати, пре него што их користи следећи студент.